

ВСТРЕЧА С КАВКАЗСКИМ БАРСОМ



12 октября 2018 года в МКДОУ «Детский сад № 6 г. Беслана» прошло увлекательное мероприятие для воспитанников старшей и подготовительной групп. В рамках всероссийского года гражданского участия и проекта ДОУ «Маленькие волонтеры или добрые дела дошкольята» в гостях у ребят побывала волонтер Экологического отряда "Барс" Валерия Саморокова.

Студентка биологического факультета СОГУ принимает активное участие в Проекте по восстановлению переднеазиатского леопарда (кавказского барса) в Осетии, утвержденного Минприроды России. Целью проекта является - обеспечение условий для восстановления переднеазиатского леопарда, являющегося национальным символом Алании.

Девушка в форме презентации представила ребятам проект. Дети и педагоги узнали много нового и интересного, по фотографиям познакомились с Волной и Эльбрусом – парой кавказских барсов, выпущенных на волю на территории нашей республики. Валерия рассказала, что многие ошибочно полагают, что на Кавказе был распространен ирбис (снежный барс). Это не так. Ирбис распространен в Центральной Азии (Монголии, Китае, Хакасии, Киргизии, Казахстане и т.д), но на Кавказе никогда в природе не обитал.

В 2015 году в объективы камер видеонаблюдения Гизельдонской ГЭС впервые за много лет попал переднеазиатский леопард (кавказский барс). До этого документированных встреч с леопардом не наблюдалось более 65 лет на территории Российского Кавказа. С этого момента начинается отсчет работы в Осетии по восстановлению переднеазиатского леопарда, являющегося национальным символом Северной Осетии-Алании.

В конце мероприятия наши дошкольята «засыпали» Валерию вопросами, на которые получили достойные ответы молодого ученого.

